



Запуск угольного горизонта с запасами в объеме более 8 миллионов тонн угля на шахте им. Ленина и поэтапное увеличение добычи угля для достижения уровня финансовой сбалансированности всех структурных подразделений ГП «Артемуголь» позволяет градообразующему предприятию Горловки успешно реализовывать программу по созданию новых рабочих мест.

Как отмечает директор шахты им. В.И. Ленина Олег Степаненко, еще в период перехода к завершающей фазе подготовки к запуску и эксплуатации нового угольного горизонта 1190 метров, на предприятии был объявлен предварительный набор сотрудников.

*«В декабре 2012 года первый добытый уголь был выдан на-гора с помощью нового скипового устройства, но еще за три месяца до этого мы начали зачисление в штат новых сотрудников подземных профессий»,* - сказал он. По словам Степаненко, на данный момент для работы на новом горизонте трудоустроено свыше 150 человек - забойщики, ГРОЗЫ, проходчики, работники вспомогательных профессий, которые своим трудом способствуют увеличению добычи высококачественного «черного золота» на шахте им. Ленина.

*«Программа по созданию новых рабочих мест, инициированная Анатолием Гончаровым на шахтах Горловки, показывает свою эффективность, и в настоящее время набор сотрудников продолжается – готовятся к пуску в эксплуатацию две новые лавы. Это не только обеспечение достойными зарплатами людей труда и их семей, а и дополнительные отчисления в местный и государственный бюджет»,* - заметил Степаненко.

Генеральный директор ГП «Артемуголь» Сергей Ковалев подчеркнул, что с начала 2013 года на шахтах угледобывающего объединения в связи с увеличением добычи трудоустроено более 150 человек, в том числе более 30 – на шахте им. Ленина.

*«Все структурные подразделения предприятия четко работают по расширению производства, что соответственно потребует привлечения квалифицированных специалистов-угольщиков. Анатолий Гончаров поставил четкую задачу перед угольным объединением Горловки – способствовать созданию 1000 новых рабочих мест в течение 2013 года. Сегодня мы отчитываемся о первом этапе ее выполнения – она реализована на 25%»,* - сказал Ковалев.

По информации кадровой службы «Артемугля», по состоянию на 1 января 2013 года средняя зарплата шахтеров Горловки являлась самой высокой среди всех производственных профессий предприятий города. В частности, уровень заработной платы забойщика составлял 9500 гривен, проходчика – 6500 гривен, ГРОЗа – 6700 гривен.

Открытие нового угольного горизонта уже позволило создать более 250 новых рабочих мест на шахте

Горловский Медиа Портал  
27.03.13 16:25

---

**"Горловский Медиа Портал"**